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Atti deliberativi 2022/2026 

 

Deliberazione del Consiglio n.123del 31 luglio 2024 

Rif. Verbale n. 13/2024 

Oggetto: Nomina Componenti Commissione Concorso. 

 

Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, in modalità mista in 
presenza e online tramite piattaforma ZOOM, si è riunito nella seduta consiliare 13/2024 del giorno 
31/07/2024 dalle ore 10.00 alle ore 13.13, presenti i sottoindicati consiglieri: 
 

PANICO Gilda Presidente A          Presente 

MALERBA Gaetano Vice Presidente A          Presente   

PIROZZI Sissj Flavia  Segretario   A          Presente 

ANSALONE Anna Tesoriere   A         Presente 

ASCIONE Francesca   Consigliere  A Assente 

CARFORA Pasqualina Stella                  Consigliere   A Presente 

DI FUSCO Emilio    Consigliere  B Presente 

DI LIETO Maria  Consigliere   B Assente 

DI MATTEO Barbara   Consigliere   B Presente 

GRIMALDI Carmela   Consigliere  B Presente 

IZZO Anna     Consigliere  B Assente 

IZZO Clementina     Consigliere   A Presente  

PISANO Dea Demian                       Consigliere   B Presente 

SANNINO Federica Consigliere   A         Assente 

SOLA Antonio    Consigliere  B Presente 

 
VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
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VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
VISTO il D. Lgs. 165/2001; 
VISTO il DPR 9 maggio 1994, n. 487 come riscritto dal DPR 82/2023; 
 

Premesso che 

- Il funzionario amministrativo Migliaccio, in supporto al Consiglio per la seduta 

odierna, ripercorre le pregresse fasi della procedura concorsuale, dando lettura del 

parere dell’avvocato Tempesta in merito e dei verbali delle sedute di Consiglio del 

24 febbraio e 7 marzo u.s. inerenti la questione; 

 

- Il 10 luglio 24 sono state inoltrate nuovamente a vari Enti le richieste per 

l’individuazione di un Dirigente a cui demandare le funzioni di Presidente per la 

commissione concorsuale in atto. A tale richiesta hanno comunicato la propria 

disponibilità: 

1. Il Comune di Portici, che individua la dott.ssa Anna Lecora, Segretaria Generale e 

Dirigente ad interim del settore Welfare e Legalità 

2. L’ASL Napoli 2 Nord che individua il dott. Pasquale Siciliano, Dirigente Amministrativo 

Area del Trattamento Giuridico del Personale Dipendente e Acquisizione Risorse Umane 

3. A tali disponibilità si aggiunge la comunicazione dell’Ordine delle Professioni 

Infermieristiche di Napoli che individuava con nota del 01/07/2024 la sig.ra Ilaria Rossi 

per la funzione di Segretario. 

 

Constatata 

 

- l’assenza di ulteriori disponibilità per il 4° componente della commissione e alla luce 

dei verbali delle precedenti sedute di Consiglio e del parere richiesto all’Avv. 

Tempesta, consulente dell’Ordine, che indicava nella seduta di consiglio del 

07/03/2024 che la commissione esaminatrice debba essere composta da 1 Presidente, 

2 Componenti e il Segretario, il Consigliere Segretaria Pirozzi, nonché RUP della 

procedura, propone di confermare le disponibilità pervenute, al fine di non dilungare 

ulteriormente i tempi, procedendo alla sola individuazione del Presidente della 

Commissione tra i due dirigenti suindicati;  
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Considerato che 

 

- All’esito di ampia discussione sulla modalità di individuazione del quarto componente, 

si addiviene alla seguente mozione del Rup Pirozzi di cui si passa successivamente ai voti: 

1. Avallare la composizione della commissione come da disponibilità pervenute, ossia 

dott.ssa Anna Lecora, Segretaria Generale e Dirigente ad interim del settore Welfare e 

Legalità; dott. Pasquale Siciliano, Dirigente Amministrativo Area del Trattamento Giuridico 

del Personale Dipendente e Acquisizione Risorse Umane e la sig.ra Ilaria Rossi, Assistente 

Amministrativo presso l’Ordine delle Professioni Infermieristiche di Napoli, per la funzione 

di Segretario; 

2. Estendere a tutti gli Ordini professionali regionali e provinciali della Regione Campania, 

la richiesta ad individuare un loro dispendente assistente amministrativo che possa 

assumere il ruolo di 4° componente; 

3. Sorteggiare il Dirigente che ricoprirà la funzione di Presidente di Commissione; 
 

 
Il Consiglio prende atto, approva e delibera all’unanimità dei presenti 

 
 

1. Di avallare la composizione della Commissione come di seguito riportata: Dr.ssa 
Anna Lecora, Dr. Pasquale Siciliano e sig.ra Ilaria Rossi; 

2. di estendere a tutti gli Ordini professionali regionali e provinciali della Regione 
Campania, la richiesta ad individuare un loro dispendente assistente 
amministrativo che possa assumere il ruolo di 4° componente;  

3. di sorteggiare successivamente il Dirigente che ricoprirà la funzione di Presidente 
di Commissione; 

4. delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi tra  
cui agli atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e delle  
informazioni ai sensi del Dlgs 97/2016; 

5. di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva. 
 

Il presente atto si compone di 3 pagine. 

 

      Il Consigliere Segretario                                                                               Il Presidente 

             Sissj Flavia Pirozzi                                                                                  Gilda Panico 
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